

Выстояли и победили час мужества

Великая Отечественная война – для нас история. Но ее должен знать каждый уважающий себя человек, особенно подрастающее поколение, потому что это история нашей Родины, наших родных и близких. Без памяти о прошлом, не может быть будущего.



В преддверии Дня защитника Отечества, 21 февраля, в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н.



Апухтина состоялся час мужества «Выстояли и победили».

Открыла встречу Председатель районного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и

правоохранительных органов Лыженко Светлана Николаевна, отметив в своем выступлении, что самое ценное в нашей жизни – это мир, спокойствие и стабильность, поэтому



День защитника Отечества всегда будет символом мужества,



самоотверженности, достоинства и чести. Подвиги защитников Отечества и всего нашего народа – это та большая и великая правда, которую нельзя исказить и перечеркнуть.

Сотрудники

библиотеки Фарафонова Лидия Ивановна и Ларина Тамара Александровна

рассказали

присутствующим о тяжелых днях блокады Ленинграда, о героизме ленинградцев и о тех суровых испытаниях, через которые им пришлось пройти.



Проявляя беспримерное

мужество, жители и защитники осажденного города жили, работали, сражались, выстояли и победили. В тяжелейших условиях блокады они



давали фронту вооружение, снаряжение, обмундирование, боеприпасы. Подвиг ленинградцев волнует и восхищает современников и навсегда останется в памяти

будущих поколений.

Вед. библиограф Ребрищева Светлана Станиславовна познакомила присутствующих с интересными фактами Сталинградской битвы. Двести дней и ночей на берегах Дона и Волги, а затем на подступах к Сталинграду и в самом городе шла эта ожесточенная битва. В ней участвовало с обеих сторон на разных этапах боевых действий свыше 2,1 млн человек. По размаху и напряженности боевых действий Сталинградская битва превзошла все предшествующие ей сражения мировой истории.

С большим вниманием участники встречи смотрели документальные фильмы «Воспоминание блокадников» и «Письма со Сталинградского фронта».

В память о павших во время Великой Отечественной войны Музалев Анатолий Васильевич и учащиеся школы № 3, гимназии, филиала Орловского техникума агробизнеса и сервиса возложили цветы к вечному огню Офицерского кладбища.



К мероприятию



были оформлены книжные выставки «Непокоренный Ленинград» и «Сталь и огонь Сталинграда», на которых были представлены книги, воздающие должное мужеству, героизму,

стойкости нашего народа.

Болховским краеведческим музеем была представлена выставка о земляках-участниках Сталинградской битвы и о тех, кто пережил блокаду Ленинграда.

Вечер украсили музыкальные номера Таисии Скопцевой и Алевтины Мартыновой. Никого не оставило



равнодушным стихотворение В. Быкова в исполнении Павла Семенова.

Пока каждый из нас помнит и не забывает историю войны, мы бережём себя и своих близких от повторения тех событий и ужасов.